



KLASA: 602-04/22-01/0005
URBROJ: 2181-208-22-0013 (483)
Split, 11. studenoga 2022.

IZVJEŠTAJ O RADU ODBORA ZA UNAPRJEĐENJE KVALITETE FAKULTETA GRAĐEVINARSTVA, ARHITEKTURE I GEODEZIJE U SPLITU ZA AKADEMSKU GODINU 2021./2022.

1. Uvod

U akademskoj godini održana su dva sastanka Odbora za unaprjeđenje kvalitete Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu.

Članovi Odbora za unaprjeđenje kvalitete su:

Članovi/članice

Izv. prof. dr. sc. Ivan Balić
Prof. dr. sc. Ivana Racetin
Doc. dr. sc. Hrvoje Bartulović
Izv. prof. dr. sc. Veljko Srzić
Domagoj Bendić, student

Zamjenici/zamjenice

Izv. prof. dr. sc. Maja Andrić
Izv. prof. dr. sc. Željko Hećimović
Doc. dr. sc. Snježana Perojević
Prof. dr. sc. Vedrana Kozulić
Mia Batinić, studentica

2. Provedba aktivnosti prema planu rada Odbora za unaprjeđenje kvalitete za akademsku godinu 2021./2022.

AKTIVNOST	NOSITELJ AKTIVNOSTI	DINAMIKA
Donošenje odluka o provedbama postupka svih vidova studentskog vrednovanja, priprema i provedba postupaka u ak. god. 2021./2022.	Odbor za unaprjeđenje kvalitete, Dekan, Povjerenstvo za kontrolu kvalitete nastave, Sanja Trogrlić, Studentska služba	Prema potrebama Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu tijekom ak. god. 2021./2022.
Provedene aktivnosti: Donesene su odluke o načinu provedbe postupka studentskog vrednovanja nastavnog rada u zimskom i ljetnom semestru akademske godine 2021./2022. Odlučeno je kako će se postupak vrednovanja provesti online anketnim upitnikom. (Dekan, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, studeni 2021., travanj 2022.)		

Izrada izvješća za Fakultetska Vijeća	Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete	jednom mjesечно, prema dinamici održavanja FV
<p>Provedene aktivnosti: Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete izradio je ukupno devet izvješća o svim aktivnostima Odbora, pokrivajući cjelokupni izvještajni period.</p>		
Prikupljanje podataka za Analizu uspješnosti studiranja na FGAG-u	Studentska služba, Odbor za unaprjeđenje kvalitete	Prema potrebi Centra za unaprjeđenje kvalitete
<p>Provedene aktivnosti: Pripreme za provedbe studentskog vrednovanja nastavnog rada provedene su u periodu 1.-15. prosinca 2021. i 1.-15. svibnja 2022. (Sanja Trogrlić, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, Povjerenstvo za kontrolu kvalitete nastave) Pripremljeni su podaci za provedbu postupka vrednovanja stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života. (Studentska služba, Odbor za unaprjeđenje kvalitete, svibanj 2022.) Proveden postupak studentskog vrednovanja stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života. (Ured za kvalitetu Sveučilišta, svibanj-lipanj 2022.) Pripremljeni i Centru za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu dostavljeni podaci za provedbu postupka studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija za ak. god. 2021./2022. (Studentska služba, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, travanj 2022.) Za potrebe izrade Izvješća o uspješnosti studiranja studenata Fakulteta, na kraju svake godine pripremaju se podaci koji se dostavljaju Uredu za kvalitetu Sveučilišta u Splitu pod čijom ingerencijom je izrada predmetnog Izvješća. (navedeni podaci za akademsku godinu 2020./2021. dostavljeni su u prosincu 2021.g.)</p>		
Postupanje sukladno rezultatima postupaka studentskog vrednovanja nastavnog rada	Dekan	Prema zahtjevu Centra za unaprjeđenje kvalitete
<p>Provedene aktivnosti: Rezultati postupka studentskog vrednovanja nastavnog rada za zimski semestar ak. god. 2021./2022. prezentirani Dekanu. (Dekan, Prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, rujan 2022.) Rezultati postupka studentskog vrednovanja nastavnog rada za ljetni semestar ak. god. 2021./2022. prezentirani Dekanu. (Dekan, Prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, rujan 2022.) Obavljen razgovor dekana, prodekanice za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom, te prodekana za odgovarajući studij s nastavnicima koji imaju ocjenu manju od 3.0, koji imaju pojedinačnu ocjenu manju ili jednaku 2.0, te s onima za koje komentari studenata upućuju na potrebu za razgovorom, u oba postupka studentskog vrednovanja nastavnog rada u 2021./2022. (listopad 2022.)</p>		

Dorada dokumenata Sustava osiguranja kvalitete FGAG-a, usklađivanje s dokumentima Sveučilišta i Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete na Europskom prostoru visokog obrazovanja	Uprava, Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete	kontinuirano
<p>Provedene aktivnosti:</p> <p>U provedbi je petogodišnji akcijski plan u cilju unaprjeđenja kvalitete sukladno preporukama stručnog povjerenstva koje su sadržane u završnom izvješću stručnog povjerenstva za Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu. Većina aktivnosti iz tog plana je dosada ostvarena.</p>		
Održavanje radnih sastanaka sa studentskim predstavnicima FGAG-a	Povjerenstvo za studentska pitanja	jednom u dva mjeseca
<p>Provedene aktivnosti:</p> <p>U proteklom periodu održana su četiri službena sastanka Povjerenstva za studentska pitanja sa predstavnicima studijskih godina. (studeni 2021., ožujak 2022., lipanj 2022., ožujak 2022. – sastanak sa doktorandima)</p>		
Dorada ishoda učenja za studijske programe FGAG-a	Nositelj kolegija, Alumni, Radna skupina za praćenje ishoda učenja	kontinuirano
<p>Provedene aktivnosti:</p> <p>Dorada ishoda učenja po svim kolegijima za sve studijske programe Fakulteta odrađena je tijekom siječnja i veljače 2019. godine u skladu s HKO-om i sastavni je dio važećih izvedbenih planova po kojima se u tekućoj akademskoj godini izvodi nastava.</p> <p>Usvojena je izmjena Elaborata o studijskom programu poslijediplomskog sveučilišnog (dokorskog) studija. (ožujak 2022.)</p> <p>Usvojena je izmjena Elaborata studijskih programa za preddiplomski sveučilišni, diplomski sveučilišni i preddiplomski stručni studij Građevinarstva. (lipanj 2022.)</p>		
Poticanje međuinstitucijske suradnje po pitanju Sustava za osiguranje kvalitete	Prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom, Odbor za unaprjeđenje kvalitete	kontinuirano
<p>Provedene aktivnosti:</p> <p>FGAG je član Udruge hrvatskih građevinskih fakulteta (Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Građevinski fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu, Građevinski fakultet Sveučilišta u Mostaru) koja okupljanjem vodećih znanstvenika, nastavnika i stručnjaka s područja građevinarstva i njemu srodnim znanstvenim i stručnim područjima aktivno sudjeluje u razvoju struke kroz zajedničko promišljanje o svima važnim pitanjima, razmjeni znanja i iskustava te suradnju sa sličnim međunarodnim udruženjima. Na taj način Udruga postaje neizostavan subjekt i mjesto stjecanja relevantnih profesionalnih informacija za sve svoje članice ali i druge zainteresirane organizacije i pojedince. (Sudjelovanje Uprave Fakulteta na sastancima: Osijek – travanj 2022., Cavtat – rujanj 2022.)</p>		

Održavanje web stranice Sustava osiguranja kvalitete FGAG-a	Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, Prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom, Sanja Trogrlić	kontinuirano
Provedene aktivnosti: Kontinuirano se provodi održavanje web stranice Sustava osiguranja kvalitete FGAG-a. (Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete, Prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom, Sanja Trogrlić, 2021./2022.)		
Održavanje sastanaka Odbora za unaprjeđenje kvalitete sa Upravom FGAG-a	Odbor za unaprjeđenje kvalitete, Dekan, Prodekani, Šefovi katedri	jednom u semestru ili češće po potrebi
Provedene aktivnosti: Tijekom akademske godine održan je niz koordinacijskih sastanaka Prodekanice za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom i voditelja Odbor za unaprjeđenje kvalitete.		
Provođenje postupka internog osiguranja kvalitete poučavanja usmjerenog ka ostvarenju predviđenih ishoda	Odbor za unaprjeđenje kvalitete, Uprava	kontinuirano
Provedene aktivnosti: U veljači 2021. godine u sklopu pilot projekta FGAG-a provedena je unutrašnja i vanjska evaluacija sustava objektivnog ocjenjivanja na Preddiplomskom sveučilišnom studiju Građevinarstva, Diplomskom sveučilišnom studiju Arhitekture i urbanizma, Preddiplomskom sveučilišnom studiju Geodezije i geoinformatike. Izvješće je usvojeno na 6. redovitoj sjednici Fakultetskog Vijeća 2021./2022.		
Izrada prijedloga Pravilnika o postupku provedbe internog osiguranja kvalitete poučavanja usmjerenog ka ostvarenju predviđenih ishoda učenja	Odbor za unaprjeđenje kvalitete, Prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom	rujan 2022.
Provedene aktivnosti: Unutar Pravilnika sustava za osiguravanje kvalitete Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu definirano je provođenje unutarnje/vanjske evaluacije sustava objektivnog ocjenjivanja na fakultetu kako bi se osiguralo kvalitetno vrednovanje ishoda učenja. Sve aktivnosti implementirane su u prateći Priručnik. Navedene izmjene su usvojene na 10. redovitoj sjednici Fakultetskog Vijeća 2021./2022.		
Organiziranje radionica na temu poboljšavanja uspješnosti poučavanja, te na temu vrednovanja ishoda učenja	Uprava, Odbor za unaprjeđenje kvalitete	jednom do dvaput godišnje
Provedene aktivnosti: U veljači 2022. na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu održana je radionica o međunarodnoj praksi ureda za karijere u sklopu projektnih aktivnosti projekta „PRAG - PRvi korAk u karijeri - poslovi budućnosti u Graditeljstvu“. U veljači 2022. na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu održana je radionica o komunikacijskim vještinama i nastavničkim kompetencijama u sklopu projektnih aktivnosti projekta „PRAG - PRvi korAk u karijeri - poslovi budućnosti u Graditeljstvu“.		

Izrada izvješća o studiranju na studijskim programima FGAG-a u ak. god. 2020./21.	Prodekani za studije	studeni, 2021.
Provedene aktivnosti: Izvješća o broju upisanih studenata upisanih na studijske programe Fakulteta sadržan je u izvješću dekana po okončanju upisnog roka. Uspjeh upisanih studenata, postignut na državnoj maturi, kao i prosjek ocjena ostvaren tijekom srednje škole posebno se obrađuju i dostavljaju nastavnicima Fakulteta elektronskim putem po okončanju upisnog roka. Za potrebe izrade Izvješća o uspješnosti studiranja studenata Fakulteta, na kraju svake godine pripremaju se podaci koji se dostavljaju Uredu za kvalitetu Sveučilišta u Splitu pod čijom ingerencijom je izrada predmetnog Izvješća. (navedeni podaci za akademsku godinu 2020./2021. dostavljeni su u prosincu 2021.g.)		
Praćenje statusa studenata FGAG-a koji su u ak. god. 2020./21. diplomirali na Sveučilišnom diplomskom studiju Građevinarstvo	Prodekani za studije i Odbor za unaprjeđenje kvalitete u suradnji s AZVO-om	kontinuirano
Provedene aktivnosti: FGAG je dostavio podatke AZVO-u za provedbu programa praćenja zapošljivosti studenata koji su diplomirali na Sveučilišnom diplomskom studiju Građevinarstvo i Sveučilišnom diplomskom studiju Arhitektura i urbanizam.		
Provođenje postupka vrednovanja kvalitete održanih kurseva međunarodne ljetne škole „Split Summer School 2022“	Prodekan za znanost, inovacije i međunarodne odnose, Odbor za unaprjeđenje kvalitete FGAG-a	rujan 2022.
Provedene aktivnosti: Provedeno. Na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije održana je međunarodna ljetna škola „Split Summer School 2022“, te je proveden postupak vrednovanja kvalitete održanih kurseva.		
Praćenje podataka o nezaposlenosti u regiji zanimanja koja se obrazuju na FGAG-u u suradnji sa HZZ-om	Odbor za unaprjeđenje kvalitete, HZZ	kontinuirano
Provedene aktivnosti: Provedena aktivnost praćenja zapošljivosti/nezapošljivosti studenata sa kvalifikacijom diplomskog sveučilišnog studija Građevinarstvo, Arhitektura i urbanizam, te Geodezija i geoinformatika.		
Održavanje programa neformalnog i informalnog učenja na FGAG-u	Uprava, Odbor za unaprjeđenje kvalitete	kontinuirano
Provedene aktivnosti: Priznavanje stečenih ishoda informalnog učenja (doktorski studij) – Povjerenstvo za poslijediplomski studij Građevinarstva, definirano u Pravilniku o poslijediplomskom studiju Građevinarstva.		
Izrada izvješća o radu Radne skupine za praćenje kvalitete ishoda učenja FGAG-a	Radna skupina za praćenje kvalitete ishoda učenja FGAG-a	jednom godišnje
Provedene aktivnosti: Nije provedeno.		

Izrada izvješća o radu Povjerenstva za kontrolu kvalitete nastave FGAG-a	Povjerenstvo za kontrolu kvalitete nastave FGAG-a	jednom godišnje
Provedene aktivnosti: Povjerenstvo se sastajalo za vrijeme provedbe anketnog postupka u zimskom i ljetnom semestru. Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete priprema i dostavlja članovima Uprave materijale potrebne za razgovor s nastavnicima koji se obavlja neposredno prije početka nove akademske godine s ciljem što boljeg ukazivanja na nedostatke istaknute u anketama. Izrađeno je izvješće o svim aktivnostima. (listopad 2022.)		
Izrada izvješća o radu Povjerenstva za studentska pitanja FGAG-a	Povjerenstvo za studentska pitanja FGAG-a	jednom godišnje
Provedene aktivnosti: Povjerenstvo za studentska pitanja FGAG-a se sastalo par puta u prethodnoj akademskoj godini. Izvještaji su prezentirani Fakultetskom vijeću unutar redovnog izvještaja Voditelja odbora.		
Izrada izvješća o radu Stegovnog povjerenstva FGAG-a	Stegovno povjerenstvo FGAG-a	jednom godišnje
Provedene aktivnosti: Izrađeno godišnje izvješće o radu Stegovnog povjerenstva za ak. god. 2021./2022. Pokrenuto je šest stegovnih postupaka povrede Pravilnika o stegovnoj odgovornosti od strane studenata od kojih su okončana dva postupka. Izrečena je jedna stegovna mjera „Lakša povreda obveza“ i jedna „Opomena pred isključenje“.		
Izrada prosudbe sustava osiguranja kvalitete FGAG-a	Povjerenstvo za unutarnju prosudbu sustava osiguranja kvalitete FGAG-a	jednom godišnje
Provedene aktivnosti: Provedeno. Od veljače do svibnja 2022. provedena je treća unutarnja prosudba sustava osiguranja kvalitete Fakulteta, te je izrađeno Izvješće o provedenoj unutarnjoj prosudbi sustava osiguranja kvalitete.		
Provođenje petogodišnjeg akcijskog plana u cilju unaprjeđenja kvalitete sukladno preporukama stručnog povjerenstva za unutarnju prosudbu	Uprava, Odbor za unaprjeđenje kvalitete, djelatnici FGAG-a	kontinuirano
Provedene aktivnosti: Provodi se kontinuirano.		
Izrada godišnjeg izvješća o radu Odbora za unaprjeđenje kvalitete	Odbor za unaprjeđenje kvalitete	listopad 2022.
Provedene aktivnosti: Izrađeno je godišnje izvješće o radu Odbora za unaprjeđenje kvalitete.		

Izrada godišnjeg plana aktivnosti o radu Odbora za unaprjeđenje kvalitete	Odbor za unaprjeđenje kvalitete	listopad 2022.
<p>Provedene aktivnosti: Izrada Plana aktivnosti Odbora za unaprjeđenje kvalitete Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu za ak. godinu 2022./2023. dovršiti će se krajem listopada 2022.</p>		
Uspostava i vođenje baze podataka Sustava osiguranja kvalitete FGAG-a	Odbor za unaprjeđenje kvalitete	kontinuirano
<p>Provedene aktivnosti: Uspostavljena je baze podataka Sustava osiguranja kvalitete FGAG-a unutar MS Teams platforme, koju vodi Odbor za unaprjeđenje kvalitete.</p>		

3. Izvještaj o ostalim provedenim anketama na sastavnicama

Na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije provode se samo ankete na razini Sveučilišta.

- Anketa za studentsko vrednovanje rada stručnih i administrativnih službi i drugih vidova studentskog života

Rezultati navedenih anketa su predstavljene dekanu, a potom na redovnoj sjednici vijeća.

- Anketa za vrednovanje cjelokupne razine studija

Rezultati navedenih anketa su predstavljene dekanu, a potom na redovnoj sjednici vijeća.

- Anketa za studentsko vrednovanje nastavnog rada u zimskom i ljetnom semestru tekuće akademske godine

Rezultati navedenih anketa su predstavljene dekanu, a potom na redovnoj sjednici vijeća.

Nakon toga su dekan, prodekan za odgovarajući studij i prodekanica za upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom obavili razgovor s nastavnicima koji imaju prosječnu ocjenu manju od 3.0 i koji su na neko od pitanja imali prosječnu brojčanu ocjenu 2.0 ili manju od 2.0.

4. Unutarnja prosudba sustava osiguravanja kvalitete

Članovi Povjerenstva za unutarnju prosudbu sustava osiguravanja kvalitete FGAG-a:

Valentina Drmić, studentica

Izv. prof. dr. sc. Vladimir Divić

Doc. dr. sc. Ivana Uzelac Glavinić

Doc. dr. sc. Jelena Kilić Pamuković

Izv. prof. dr. sc. Katja Marasović

Posljednja prosudba sustava osiguranja kvalitete na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije provedena je u svibnju 2022. godine.

Izvešće o provedenoj unutarnjoj prosudbi sustava osiguravanja kvalitete Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije se nalazi u prilogu.

**Voditelj Odbora za
unaprjeđenje kvalitete**



Izv. prof. dr. sc. Ivan Balić